



Belje d.d. svoje poslovanje provodi sukladno zakonskim i ostalim zahtjevima iz područja zaštite okoliša i energetske učinkovitosti. Orijentacijom na održivi razvoj nastoji pomiriti zahtjeve unapređenja poslovanja i gospodarskog rasta sa utjecajem na okoliš, pomno vodeći računa o racionalnom korištenju prirodnih resursa i zaštiti okoliša u kojem se radni procesi odvijaju.

*Na taj način Belje d.d. iskazuje svoje opredjeljenje za:*

- *trajno poboljšavanje energetske performansi*
- *sukladnost sa svim primjenjivim zakonskim i drugim zahtjevima na koje se obvezalo, a povezani su sa zaštitom okoliša i korištenjem energije, potrošnjom energije te energetske učinkovitošću*
- *nabavu energetski učinkovitih proizvoda i usluga te projektiranje za unapređenje energetske performansi*
- *osiguravanje dostupnosti informacija i nužnih resursa za ostvarenje općih i pojedinačnih ciljeva.*

Uvažavajući raznolikost proizvodnih procesa Belja, za svaki profitni centar i proizvodnu jedinicu utvrđuju se svi aspekti okoliša. Prate se i kontroliraju s ciljem smanjivanja ili uklanjanja njihovog negativnog utjecaja na okoliš.

Primjenom suvremene tehnologije, koristeći iskustvo i znanje svih zaposlenika, težimo ostvarenju najboljih rezultata i postizanju kontinuiranih poboljšanja svojih proizvodnih procesa, racionalnoj potrošnji energije, kao i smanjenju negativnih utjecaja na okruženje koje takva proizvodnja može imati.

Zaposlenicima osiguravamo kontinuirane edukacije iz područja sustava upravljanja okolišem i sustava upravljanja energijom. Podizanjem svijesti svakog pojedinca i stalnim edukacijama doprinosimo odgovornijem odnosu prema okolišu i energentima, a na taj način i ukupnom smanjenju negativnih utjecaja organizacije na okoliš i opredjeljenju za trajno poboljšanje energetske učinkovitosti.

Svaki zaposlenik dužan je sukladno svojim odgovornostima i ovlastima provoditi Politiku upravljanja okolišem i energijom te na taj način dati svoj doprinos ostvarenju utvrđenih ciljeva.

Sustav upravljanja okolišem i sustav upravljanja energijom je dokumentiran, implementiran i trajno održavan. Prema potrebi, periodično se revidira s ciljem neprekidnog poboljšavanja i razvoja.

*Dostupna* je svim zaposlenicima s ciljem njihovog usmjeravanja u radnim procesima koji mogu dovesti do određenog utjecaja na okoliš kao i jačanja svijesti svakog zaposlenika na njegov pojedinačni doprinos očuvanju okoliša i poboljšanju energetske učinkovitosti.

*Dostupna* je i dobavljačima, ovlaštenim pravnim subjektima i ostalim sudionicima koji su sukladno svojim odgovornostima obvezni svoje djelovanje uskladiti sa politikom Belje d.d. te poduzimati radnje za postizanje ciljeva Društva i zadovoljenje zahtjeva sustava upravljanja okolišem i sustava upravljanja energijom.

*Politiku upravljanja okolišem i energijom Belje d.d. daje na uvid svim zainteresiranim stranama.*

Uprava će osigurati sve potrebne resurse za djelotvornu, uspješnu i učinkovitu primjenu sustava upravljanja okolišem i sustava upravljanja energijom.

Direktor Društva Belje d.d.  
Davor Bošnjaković oec.